Matematika EP 1 - Feladatsor 2

Szeptember 18.

. Adjuk meg azt a leképezést, ami egy R3-beli vektorhoz rendeli az (x,y)-
sikra vett mersleges vetiiletét! Igazoljuk, hogy ez a leképezés linearis!
Adjuk meg a leképezés magterét, képterét, matrixat!

. Legyen A :R® — R2, (z,y, 2) — (3x + 2y + 4z, x + 22) linearis leképezés.

a) Adjuk meg A matrixat!

b) Hatarozzuk meg a (2,1, —4)7 vektor képét a linearis transzformacio
altal!

¢) Hatéarozzuk meg A rangjat!
. Adjuk meg az aldbbi matrixokhoz tartozo linearis leképezéseket:

2
2 -1 3 0
A:<0 0 1 4)7 P=10) C=( -1).

. Adjuk meg az alabbi linearis leképezések matrixait:

A:R?* 5 R?, (z,y) — (22 —y, —4x + 2y)
B:R? - R? (2,9) — (z — 2y, 2z + 4y)
. Adjuk meg az el6z6 feladatbeli lineéris leképezés matrixat az {(1,2),(2,1)}

béazisban!

. Béazist alkot-e R3-ban {(1,1,1),(2,0,1),(1,1,0)}? Naés {(1,1,1),(2,0,1),(1,3,2)}?

ordinatazasat a {(—1,1),(1,0)} bazisban!

. Adjunk meg egy bézist a 2x3-as valos matrixok vektorterében! Mekkora
a vektortér dimenzioja?

. Adjuk meg R?-ben az alabbi leképezések matrixait:

a) az y = —x egyenesre valo tiikrozés

b) az origé koriili 45%-o0s forgatas



10. Adjuk meg R3-ben az alabbi leképezések matrixait:

a)

b)

Az (x, z) sikban /2 szdggel forgat tigy, hogy az z-tengely pozitiv felét
a z-tengely pozitiv felébe viszi, az y-iranyban pedig —1/2-szeresére
zsugorit. Mi lesz (3, —2,5)7 vektor képe a leképezés altal?

Az (y, z) sikra tiikroz, kézben pedig az a-tengely koriil forgat 3m/4
szoggel ugy, hogy hogy az y-tengely pozitiv felét a z-tengely pozitiv
felébe viszi. Alkalmazzuk a leképezést (1,2,3)7 vektorra egymas utan
kétszer, mi lesz a kapott vektor?



